



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства энергетики Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей VII Международной конференции «Управление недвижимостью корпораций/Real Estate Management In Corporations» (REMIC 2018).

Актуальность и значимость поднимаемых на конференции проблем и решаемых задач позволили ей войти в число ведущих российских экономических форумов.

Минэнерго России участвует в формировании государственной политики, связанной с созданием, эксплуатацией и управлением энергетическими активами страны на различных этапах их жизненного цикла, нормативными и организационными условиями их размещения на земельных участках.

Грамотное и рациональное использование потенциала недвижимости энергетических компаний – залог их успешного развития.

Желаю организаторам, участникам и гостям конференции конструктивных дискуссий и плодотворной работы!

Министр энергетики  
Российской Федерации

А.В. Новак